OAUPEKTOP

PykoBoauTenum cesibCKkass MECTHOCTb

Paspspg 15N CraBka 1,0 Crax 10 KaTteropus nepsas
ETC
HanMmeHoBaHuMe
BbINJ/1aTbl CymMMa lNapameTp CymMMa
pacyeTa
J10/KHOCTHOWM oKnaj 6682,5 =5346*1,25*1 10424,20
KomneHcauusa PT 832 =832*1
NAB 771 =771*1
Mpemus 1114 =6682,5*%16,67%
MaTepuanbHasi MOMOLLb 557 =6682,5*%8,34%
KauecTtBo 3500
UToro 9957 13924

AHOCLU CabuHckoro pamoHa

col

Fpynna no onnarte TpyaAa pykosogutens - 3

O6pasoBaHue CpeaHee cneuuanbHoe

HCOT
POCT
[lapamMeTp pacyeTa
= cpeaHsas 3apaboTHas
nnata *2*0,75 e
=1% OOT yupexaeHus
140%



AHOCLU CabuHckoro pamoHa

3aMecTUuTesNb ANPEKTOPa Nno Y‘-IEGHOMY npoLueccy C 02
PykoBoauTenu cesibCKasi MECTHOCTb Fpynna no onnare Tpyaa pykosoautens - 3
Paspsapa 140N CraBka 1,0 Crax 15 KaTteropus HeTt O6pasoBaHue Bbicliee
ETC HCOT
HavMeHoOBaHMe POCT
BbiNnJi1aTbl lNapameTp
CymmMa Cymma [NapameTp pacyeTa
pacyeTa
— *
[IOMKHOCTHOI OKnan 6191,3 —4953%1,25%1  8339,2 Ly EIGER 135%
pyKOBOAUTENS
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MNAB 771 =771*1
Mpemus 1032,1 =6191,3*16,67% 166,78 =8339,2*2%
MaTepuasnbHas NoMOLLb 516 =6191,3*8,34%
0
KauecTBo 516 pacnpenenexne 1% 0T
pyKOBOAUTENS
[lononHuTenbHas 1856 ~1856
HaabaBKka
Utoro 11199,7 9021,98
KoMneHcauus 2177,72 =11199,7-9021,98
Bcero 11199,7 11199,7 100%



AHOCLU CabuHckoro pamoHa

co3

TpeHep-npenogaBaTtesb MO CrOPTY

OTtpacnb «®usnyeckas Kynbtypa v cnopt» [KI 2-2 cenbckass MeCTHOCTb

Paspsap 13N CraBka 1,83 Crax 10 KaTteropusa HeT O6pa3oBaHue CpeaHee cneuyunanbHoe
Bup cnopta bokc [pynnbi FHM 1- 1 rpynna THM 2-1 rpynna YTr 5-1 rpynna Croumoctb 1 6anna =
20,54
ETC HCOT
HaunMeHoBaHue
MapameTtp POCT
BblMJ1aThbl CyMMa Cymma [NapamMeTp pacyeTta
pacyeTa
=4609*1,25*(0,33 =4330*1,23*(0,33
J10/XHOCTHOM OoKnaa 10543,1 (FHIM1)+0,5(rHn2) 10332,4 (FHM1)+0,5(rHrn2)+ 98%
+ 1(YTT5)) 1,11(YTr5))
Cenbckue 2100,05 =4330%25%%*1,94
Crax 516,62 =10332,4*5%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MAB 771 =771*1
_ . o =(10332,4+516,62
Mpemus 1757,5 =10543,1*16,67% 256,8 1992.38)%2%
MaTepuanbHas NoOMoOLLb 878,8 =10543,1*8,34%

=50 6ann1oB*CTOMMOCTb

KauecTBo 1992,38 6anna*1,94

NToro 147D A4 15410 2 10320/



AHOCLU CabuHckoro pamoHa

TpeHep-npenoaasaTesb No CNOPTY

OTtpacnb «®usnyeckas Kynbtypa v cnopt» [KI 2-2 cenbckass MeCTHOCTb C 04
Paspsap 13N CraBka 1,23 Crax 16 KaTteropusa HeT O6pa3oBaHue Bbicliee
Bup cnopta HaunoHanbHas 6opb6a pynnbl YTI 1-1rpynna YTIr 2-1rpynna CrouMmocTtb 1 6anna = 20,54
ETC HCOT
HauMeHoBaHMe
MapameTp POCT
BbiNJiaThbl Cymma CyMmmMa [lapameTp pacyeTa
pacyeTa
- =4609*1,25*(0,56 =4330%*1,5*%(0,44(YTI1)+ o
[10/KHOCTHOM OK/lad 7086,3 (YT 1)+0,67(YTT2)) 7209,45 0,67(YTT 2)) 102%
Cenbckune 1201,75 =4330*25%%*1,11
Crax 360,47 =7209,45*5%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MNMAB 771 =771*%1
_ < . =(7209,45+360,47
[MpeMunsa 1181,3 7086,3*%16,67% 174,2 +1140)*2%
MaTepuasibHas NoMOLLb 590,6 =7086,3*8,34%
=50 6annos*cToMmMocTb
KauecTtBo 1140 banna*1,11
UToro 10461,2 10085,9

KoMneHcauus 375,3 =10461,2-10085,9



AHOCLU CabuHckoro pamoHa
TpeHep-npenoaaBaTesib MO COPTY

OTtpacnb «®usnyeckas Kynbtypa v cnopt» [KI 2-2 cenbckass MeCTHOCTb C 05

Pa3spsp 100N CraBka 0,66 Crax 9 KaTteropusa HeT O6pa3oBaHue Bbicliee
Bupa cnopta Xyao)xkecrBeHHast ruMHacTuka Fpynnbl COI — 1 rpynna FHM 1 — 1 rpynna

CroumocTtb 1 6anna = 20,54

ETC HCOT
HavMmeHoBaHue
BbiNJ1aTbl CyMMa NapaMeTp CyMMa [TapamMeTp pacueTa POCT
Y pacCyeTa y P PP
= *1 L% *
e 20741  =3605%1,25%(0,33(  3572,3 433001é§(r(3,r2|12))(cor)+ 120%
COrn+0,33(rHra)) !
Cenbckue 595,4 =4330*25%*0,55
Crax 125,03 =3572,3*3,5%
KoMmneHcauusa PT 553,08 =838*0,66
Mpemus 495,8 =2974,1*16,67% 85,25 =(3572,3+125,03+564,85)
*2%
MaTepuanbHas NoMoLLb 247,9 =2974,1*8,34%
=50 6annoB*cToMMOCTb
KauectBo 564,85 6anna*0.55

UToro 4271 4943 116%



= WH)XXeHep no opraHusayMm ¥ HOpMUPOBaHUIO TpyAa 1 KaTeropmm

OTtpacnb «O6weoTtpacnesblie (cnyxawume)» MNKI 3-3 cenbckass MeCTHOCTb C 06
Pa3psap 9 CraBka 1 Crax 27 KaTteropusa HeT O6pa3oBaHue CpeaHee cneuymnanbHoe
ETC HCOT
HanMeHoBaHMe
BbiMnJiaThbl CymmMa JEIPEIIETD CymmMa [lapamMeTp pacyeTa POCT
y pacCyeTa y P PP
J1o/mXHOCTHOM oKaa 2987 =2987*1 5485 =5485*1 184%
Cenbckue 746,75 =2987%*0,25
Crax 274,25 =5485*5%
KomneHcauusa PT 848 =848*1
MAB 771 =771*1
[Npemus 622,42 =3733,75*16,67% 115,19 =(5485+274,25)*2%
MaTtepuanbHasi NoOMOLLb 311,4 =3733,75%*8,34%
KauectBo
UToro 6286 5874
KomneHcauus 412 =6286-5874

Bcero 6286 6286 100%



OAUPEKTOP

PykoBoauTenm

Paspspg 15N CraBka 1,0

HamMmeHOBaHue
BbiNnJiaThbl

[lomKHOCTHOW OKnap,

KomneHcauusa PT

MNAB

JlononHuTenbHas
HaabaBKa

Mpemuns
MaTepuanbHasa NOMOLLb

KauecTBo

NUtoro

ropoackas MECTHOCTb

Ctax 9 KaTteropusa HeT
ETC

5346 =5346*1

832 =832*1

771 =771*1

5346 nepcoHasnbHas
891,18 =5346*16,67%
445,59 =5346*8,34%

13632

AFOCLU N3 r. KasaHb

C 07

Fpynna no onnarte Tpyaa pykosoauTtens - 1

O6pasoBaHue Bbicliee

Cymma

13073,3

838,2

13911

HCOT
POCT
[lapamMeTp pacyeTa
= cpeaHsas 3apaboTHas
nnata*2*1 ZEEC
=1% POT yupexaeHus
102%



TpeHep-npenoaasaTesb No CNOPTY

OTtpacnb «®usnyeckas Kysibtypa v cnopt>» [KI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb

CyMmmMa

7923,9

277,33
277,33

197,3

Pazpsa 120N CraBka 1,44 Crax 6 KaTeropusa sropas
Bua cnoprta —®yt60n Mpynnbi COI — 2 rpynnbl YTT 3 — 1 rpynna
ETC
HanMmeHoOBaHuMe Mapamer
BbiMJ1aTbl CymmMa P P
pacyeTa
o =4268*(0,33(COr")
J10/MKHOCTHOU OKNaj, 6145,92 +0,33(COM+0,78(
YTT3))
Crax
KBanudukauus
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MAB 771 =771*1
JlononHuTenbHas 100
HaabaBka
[Npemus 1027,7 =6145%16,67%
MaTepuasnbHas NoMoLLb 513,8 =6145*8,34%

KauectBo

1385,3

AHOCLU N°3 r. KasaHb

[lapamMeTp pacyeTa

=4330%1,5%0,22(COMN+0,2

2(COT+0,78(YTT3))
=7923,9%3,5%
=7923,9%3,5%

=(7923,9+277,33+277,33

+1385,3)%2%

=50 6annoB*cTOMMOCTb
6anna*1,22

C 08
O6pa3oBaHue Bbicluee
CroumocTtb 1 6anna =22,71
HCOT
POCT

129%



AHOCLU N°3 r. KasaHb
MHCTPYKTOpP-MEeTOAUCT (DU3KYJIbTYPHO-CMOPTUBHbIX OpraHu3auumu

OTtpacnb «®usnyeckas Kysibtypa v cnopt>» [KI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb

Pa3psa 120 CraBka 1 Crax 1 KaTteropusa HeTt O6pa3oBaHue Bbicliee
CroumocTb 1 6anna =22,71
ETC HCOT
HavnMeHoBaHMe
MapameTp POCT
BbiNJiaThbl Cymma CyMmmMa [lapameTp pacyeTa
pacyeTa
J10/1KHOCTHOWM OKNnaj 4268 =4268*1 6495 =4330*1,5*%1 152%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
JlononHuTenbHas 100
HanbaBka
MAB 771 =771*1
Mpemus 711,5 =4268*16,67% 152,6 =(6495+1135,5)*2% 21%
MaTepuanbHas NoMoLLb 355,7 =4268*8,34%
— X
KauecTso 1135,5 =50 6an1noB*CcTOMMOCTb

6anna*1

NUToro 7038 7783,1 111%



AOCLU N23 r. KasaHb
TpeHep-npenoaaBaTesib N0 CNOPTY

OTpacnb «®usnyeckas KysibTypa u cnopt>» [KI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb C 10

Paspsag 120 CraBka 1,83 Crax 0 KaTteropua BTopas O6pa3zoBaHue HenonHoe BbiCcLiee
Bupa cnopta ®yt60n MNpynnbl FHMN 1 -1 rpynna NHN 2 -1 rpynna YTI 5 -1 rpynna
CroumMmoctb 1 6anna =22,71

ETC HCOT
HanMeHoBaHue
POCT
BbliMJi1aThbl Cymma [llapameTp pacyeta CymMma [NapamMeTp pacyeTta
— X X
[OMKHOCTHO Oknan  7810,44  =4268%(0,33(THM1)+ 97464 4(?35(2r|£|'n2§)f'13(33/(TrrH1?)1)+ 125%
0,5(THM2)+1(YTr1)) !
KBanndpukaums 341,13 =9746,4*3,5%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
[lononHuTenbHas 100
HanbaBka
MAB 771 =771*%1
Mpemus 1302 =781044%16,67% 2433 1ot 3LAIHA07)
MaTepuanbHas NoMoLLlb 651 =7810,44*8,34%
— X
KauecTso 2078 =50 6annoB*cToMMoCTb

6anna*1,83

UTtoro 11466 12409 108%



TpeHep-npenoaasaTesb No CNOPTY

OTpacnb «®usnueckas KysbTypa U Copr»

Paspsag 120

CraBka 1,33

Crax 5 ner

KaTteropua BToOpas

Bua cnopta ruMHacTtuka Fpynnsl 'CC — 2 yen.

HanMeHOBaHue
BbiNJ1aThbl

J10/1KHOCTHOWM OKNnaj

KBanudukauus

Crax

KomneHcauusa PT
MAB

[pemMna
MaTepuasnbHas NOMOLLb

KayecTtBO

UToro
KomMneHcauus

BCEIo

CyMMa

5690,7

832
771

948,6

474,6

8716,9

8716,9

ETC
[NapameTp pacyeta Cymma
=4268*24/18 2598
91
65
=832*1
=771*1
=5690,7*16,67% 64
=5690,7*8,34%
454
3272
5444,9
8716,9

MKI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb

ArocLl

C10

O6pa3oBaHue BbicLIee

CroumMmoctb 1 6anna =22,71

HCOT

POCT
[lapameTp pacyeTa

=4330*1,5*20%%*2 yen.

=2598*3,5%
=2598 *2,5%

=(2598+91+65+454)

*2%

=50 6an10B*CTOMMOCTb
6anna*0,4

=8716,9-3272
100%



= CekpeTapb

OTtpacnb «O6weoTtpacnesblie (cnyxawume)>» [MKI 1-1 ropoackast MECTHOCTb C 1 1
Pazpsa3 CraBkal Crax Het KaTteropusa HeT O6pa3oBaHue Bbicliee
ETC HCOT
HanMmeHOBaHuMe
BbiMnJiaThbl CymmMa J\E[PERIET2 CymmMa [lapamMeTp pacyeTa POCT
y pacCyeTa y P PP
J10/KHOCTHOM OoKaa 1745 =1601*1,09*1 4402 =4402*1 184%
KomneHcauusa PT 984 =984*1
MAB 771 =771*1
[Npemus 290,89 =1745*16,67% 88,04 =4402*2% 30%
MaTepuasrnbHas NMOMOLLb 145,53 =1745*8,34%
KauectBo
[oseneHne no 4330 393,58

NUToro 4330 4490 104%



TpeHep-npenoaasaTesb No CNOPTY

OTpacnb «®usnueckas KysbTypa U Copr»

Paspsapg 130

CraBka 2,0

Crax 11 nert

KaTteropusa nepBasi

MKI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb

ArocLl

C10

O6pa3oBaHue BbicLIeE

Bupa cnoprta — nerkas atneruka pynnsl FHM-1-15 yen. (64ac), YTIr-1-14 ven. (12 yac.), YT1Ir-3-10 yen. (18

yac.)

HanMeHOBaHue
BbiNJ1aThbl

J10/1KHOCTHOWM OKNnaj

KBanudukauus

Crax

KomneHcauusa PT
MAB

[pemMna
MaTepuasnbHas NOMOLLb

KayecTtBO

BCEIo

CyMMa

9218

832
771

768

384

11973

ETC
[NapameTp pacyeta CyMMa
=4609*36/18 12289
737
553
=832*1
=771*1
=4609*16,67% 304
=4609%*8,34%
1608
15491

H &'IBUFIOCTI: 1'6anna =17 pye6.

POCT
[lapameTp pacyeTa

=4330*1,5*%189,2%

=12289*%6%
=12289*4,5%

=(12289+553+737+1608)
*2%

=50 6an10B*CTOMMOCTb
6anna*1,89

129%



ArCLl
TpeHep-npenoaasaTesb No CNOPTY

OTpacnb «®usnyeckas KysibTypa u cnopt>» [KI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb C 10

Paspsag 120 CraBka 1,17 Crax 7 ner Kateropua BTOpas O6pa3oBaHue BbicLIee
Bupa cnopTta — nerkas atneruka pynnel COlN-1-15 yen. (6uyac), rHM-1-15 yen. (6 yac.), NHM-2-15 yen. (9 yac.)
CroumocTb 1 6anna =17 py6.

ETC HCOT
HauMeHoBaHMe
POCT
BbliMJi1aThbl Cymma [llapameTp pacyeta CymMma [NlapamMeTp pacyeTta
J10/KHOCTHOM OKaa 4979,3 =4268*21/18 6820 =4330%*1,5*%105%
KBanndpukaums 238,7 =6820*3,5%
Crax 238,7 =6820%*3,5%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MAB 771 =771*%1
Mpemus 211 _4268*16,67% 163,8 =(6820+238,7+238,7+892,5)

*2%
MaTtepuanbHasi NoOMOLLb 356 =4268*8,34%

=50 6annoB*cTOMMOCTb
KayectBo 892,5 6anna*1,05

BCEIo 7649,3 8353,7 109%



TpeHep-npenoaasaTesb No CNOPTY

(COBMBGIW;EMM KynbTypa v cnopt» [KI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb

CraBka — 0,67

Pa3psp 8I

Crax 6 ner

KaTteropusa - HeT

Bup cnopTta — BonbHas 6opbba MNpynnbl YTIr-1 12 yen. (12 yac.)

HanMeHOBaHue
BbiNJ1aThbl

J1o/mKHOCTHOM oKaa

KBanudukauus

Crax

KomneHcauusa PT
MAB

[pemMna
MaTepuasnbHas NOMOLLb

KayecTtBO

BCEIo

CyMMa

1995

565

333

2893

ETC

[NapameTp pacyeTa

=2992*12/18

=832*0,67

=1995%*16,67%

CyMMa

2910

102

163,8

570
3654

Arocul

C10

O6pasoBaHue — cpeaHee obuwee

CroumocTb 1 6anna =17 py6.

HCOT

POCT
[lapaMeTp pacyeTa

=4330%67,2%

=2910*3,5%

=(2910+570)
%20

=50 6an10B*CTOMMOCTb
6anna*0,67

126%



TpeHep-npenogasaTesib Mo CNOpTy (3aC/y)KEHHbIIA Arocl

Tpeﬂﬁﬂ')u: «®usnuyeckas KynbTypa n cnopt» [KI 2-2 ropoackasi MECTHOCTb C 10

Paspsap 140N CraBka - 2 Crax 40 net Kateropua nepBas O6pa3oBaHue BbiCcLIee
Bup cnoprta — 6acker6on Npynnoi FHM-1-20 yen. (6 yac.), YTI-3-12 yen. (14 vac.), YTIr-4 — 12 yen. (16 yac)
CroumocTb 1 6anna =17 py6.

ETC HCOT
HanMeHoBaHuMe
POCT
BbliMJi1aThbl Cymma [llapameTp pacyeta CymMma [NlapamMeTp pacyeTta
J1o/mKHOCTHOM oKaa 9906 =4953*36/18 14380 =4330%*1,5*%221,4%
KBanudukauus 863 =14380*6%
Crax 647 =14380%*4,5%
KoMmneHcauusa PT 832 =832*1
MAB 771 =771*1
Mpemus 825,7 —4953%16,67% 364 =(1438°+8§3;f47+1878'5)
MaTtepuanbHasi NoOMOLLb 413 =4953*8,34%
— X
KauecTBo 1878,5 =50 6annoB*cTonmMocTb

6anna*2,21
BCEIo 12747,7 18132,5 142%



ArocLl

C10

TpeHep-npenoaaBaTesib No

Cnopmcnb «®Pusmnyeckas kynbtypa u cnopt>» [KI 2-2 ropoackas MeCTHOCTb

CraBka — 1,89 Crax 2 ropa KaTteropua BToOpas O6pa3oBaHue BbicLlee
Fpynnbl YTI-3-10 yen. (16 yac.), YTI-4 — 10 yen. (18 yac)
CroumocTb 1 6anna =17 py6.

Paspsag 120
Bua cnopTta — 60KcC

ETC HCOT
HauMeHoBaHMe
POCT
BbliMJi1aThbl Cymma [llapameTp pacyeta CymMma [NlapamMeTp pacyeTta
J10/KHOCTHOM OKaa 8062 =4268*34/18 12276 =4330%*1,5*%189%
KBanudukauus 430 =12276*3,5%
Crax 307 =12276*2,5%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MAB 771 =771*%1
Mpemus 711 =8062*16,67% 292 =(12276+132(3,Z307+1606)
MaTtepuanbHasi NoOMOLLb 356 =8062*8,34%
=50 6annos*cTonmMocTb
KayectBo 1606 6anna*1,89
BCEIo 10732 14911 139%



il olell
TpeHep-npenoaaBaTesib No

CNORIHcnb «dusnueckas kynbrypa u cnopr>» TMKI 2-2 ropoackas MECTHOCTb C 10

Paspsap 9ol CraBka - 2,0 Crax 2 ropa KaTteropua - Het O6pa3oBaHue BbiCcLIeEe
Bupa cnopta — pyr6on Fpynnbl MHM-2 — 15 yen. (9 yac.), YTIr-1-15 yen. (10 yac.), YTI-5 — 12 yen. (18 yac)
CroumocTb 1 6anna =17 py6.

ETC HCOT
HanMmeHoBaHuMe POCT
BbliMJi1aThbl Cymma [llapameTp pacyeta CymMma [NlapamMeTp pacyeTta
J1o/mKHOCTHOM oKaa 6570 =3285*36/18 16270 =4330*1,5*%250,5%
KBanudukauus
Crax 407 =16270*%2,5%
KoMmneHcauusa PT 848 =848*1
MAB 771 =771*1
Mpemus 548 —6570%16,67% 376 A )
MaTtepuanbHasi NoOMOLLb 274 =6570*8,34%
— X
KauecTBo 2125 =50 6annoB*cToMMoCTb

banna*2,5

BCEIo 9011 19178 213%



¥ il olell
CTaplumMm MHCTPYKTOP-

METOAMNST «dusnueckas kynbrypa n cnopr>» MKI 2-2 ropoackas MECTHOCTb C 10
Paspsap 140N CraBka-—-1,0 Crax 30 ner KaTteropua - Bbicluas O6pa3oBaHue BbiCcLIee

CronmocTtb 1 6anna =17 py6.

ETC HCOT
HanMeHoBaHuMe
POCT
BbinJiaTbl Cymma [lapametp pacyeta CyMma [lapameTp pacyeTa
J10/1KHOCTHOWM OKNnaj 4953 =4953*1 6495 =4330*1,5
KBanudukauus 552 =6495*8,5%
Crax 357 =6495*5,5%
CTapLMHCTBO 325 =6495*5%
[NepcoHanbHas HapgbaeBka  2476,5 =4953*50%
KomneHcauusa PT 832 =832*1
MNAB 771 =771*1
Mpemus 826 —4953*16,67% 172 | TOHH941 374 3204550)
MaTepuanbHas NOMOLLb 413 =4953*8,34%
- *
KauecTso 850 50 6annoB*cTOMMOCTb

6anna*1,0



